
РІЧНИЙ ЗВІТ

2023 РІК



90 369 осіб отримали психологічну допомогу

2280 кар’єрних консультацій надано

365 жінок здобули нову професію

45 жінок відкрили власну справу

14 843 ВПО отримали допомогу від наших
фахівців і фахівчинь

856 юридичних консультацій надано

90 проєктів втілено

253 людини долучились до офлайн-тренінгів

132 людини взяли участь у 6 хакатонах

СТАНОМ НА КІНЕЦЬ 2023 РОКУ ЗАВДЯКИ
РОБОТІ СЕРВІСІВ, ЯКІ ІМПЛЕМЕНТУЮТЬСЯ
ГО «ІННОВАЦІЙНІ СОЦІАЛЬНІ РІШЕННЯ»



навчання для
підвищення кваліфікації

інтервізії

супервізії

На Лінії психологічної підтримки для чоловіків працюють
висококваліфікована психологи-консультанти, які на постійній
основі проходять:

 Мета гарячої Лінії — допомогти чоловікам
стабілізувати свій емоційний стан, знайти
внутрішні ресурси для виходу із складних
ситуацій та усвідомити проблемні аспекти

поведінки. 

 «ЛІНІЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ
ПІДТРИМКИ ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ 2345»

СТАТИСТИКА ЗА ПЕРІОД З 1 СІЧНЯ 2023 РОКУ ДО
31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ: 

Протягом цього періоду наші фахівці та фахівчині прийняли
9 249 звернення та надали 8 819 консультацій. 

19 листопада 2023 року відбувся запуск онлайн-чату Лінії
психологічної підтримки для чоловіків, де чоловіки можуть
отримати консультацію у текстовому форматі. 



 СТАТИСТИКА ЗА ПЕРІОД З 19 ЛИСТОПАДА ПО 31
ГРУДНЯ 2023 РОКУ: 

 ЛІНІЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ
ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ 2345

За цей період надано 993 консультації в текстовому форматі. 



За 2023 рік проєкт охопив активностями понад 6 млн осіб у
понад 70 громадах країни. 90 ініціатив підтримано та
реалізовано командами з різних регіонів України, в тому числі
на прифронтових територіях.

У 2023 році ГО «Інноваційні соціальні
рішення» продовжила роботу з втілення

проєкту «Підтримка проєктів громад зі зміни
соціальних норм для запобігання

домашньому та гендерно зумовленому
насильству», що відповідає пріоритетному

напряму діяльності UNFPA, Фонду ООН в
галузі народонаселення в Україні. 

ПІДТРИМКА ГРОМАД ЗІ ЗМІНИ
СОЦІАЛЬНИХ НОРМ



ОСНОВНИМИ НАПРЯМКАМИ РОБОТИ
У 2023 РОЦІ БУЛО:

КООРДИНАЦІЯ ВТІЛЕННЯ ПРОЄКТІВ, КОНСУЛЬТАЦІЙНА
ТА ЕКСПЕРТНА ПІДТРИМКА.

Загалом за 2023 рік отримано понад 200 заявок
(реєстрацій). Ми проводили воркшопи та інформаційні
сесії для команд. Опрацьовували та оцінювали всі
надіслані нам заявки та надавали коментарі.

1
РОЗРОБКА, АПРОБАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ
ГРИ «КРИГОЛАМИ», А ТАКОЖ ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАНЬ
ФАСИЛІТАТОРІВ(-ОК) ГРИ. 

Навчання для громад у форматі інтерактивної настільної
гри надає необхідну теоретичну базу й імітує реалізацію
проєкту, аби закріпити знання гравців. Гра
використовувалась на хакатонах 6 разів, крім цього,
навчені 20 фасилітаторок активно проводять ігри у межах
інших заходів.

2

ПІДТРИМКА ГРОМАД ЗІ ЗМІНИ
СОЦІАЛЬНИХ НОРМ

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ТРЕНІНГІВ І ХАКАТОНІВ ІЗ
ПРОЄКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ ГРОМАД.

Організовано та проведено 13 офлайн-тренінгів на тему
«Домашнє та гендерно зумовлене насильство: знаю,
запобігаю, впливаю!» для представників(-ць) громадських
організацій, активістів(-ок) і лідерів(-ок) думок. Загалом
вдалось долучити 253 особи, які відвідали тренінг.
Середня оцінка тренінгів - 9,9 бала з 10, що демонструє
високий рівень організації.

3



У результаті досвіду, отриманого в попередніх кварталах,
розроблено та створено програму Хакатону з проєктного
менеджменту щодо тематики запобігання ГЗН та ДН «Криголами:
створюємо світ без домашнього насильства». 

Мета Хакатону — за два дні дати учасникам теоретичні знання з
проєктного менеджменту та можливість у форматі нетворкінгу,
командної роботи розробити власний проєкт та презентувати його
під час заходу. Учасники(-иці) отримують експертні коментарі та
мають змогу застосувати отримані знання та навички на практиці.

Загалом у 6 хакатонах взяли участь 132 учасники та учасниці, які не
лише отримали корисні навички, а й мали змогу взяти участь у
конкурсі проєктних заявок. Середній бал за організацію хакатонів
склав 9,8 з 10, що є високим показником.

ПІДТРИМКА ГРОМАД ЗІ ЗМІНИ
СОЦІАЛЬНИХ НОРМ



МОБІЛЬНІ БРИГАДИ
СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ

ДОПОМОГИ

Проєкт стартував влітку 2022 року. На
сьогодні працюють 29 мобільних бригад, 2 з
них почали свою роботу в 2023 році, а саме:

Білозерська громада та м. Вознесенськ. У
травні 2023 р. припинила свою діяльність
мобільна бригада Броварського району, в

зв’язку зі скороченням фінансування.

Навесні 2023 року мобільні бригади 15-ти громад отримали
автомобілі Mitsubishi Outlander та 4 бригади – мікроавтобуси
FORD TRANSIT, оснащені обладнанням для перевезення людей з
інвалідністю. Завдяки цьому наші фахівці мають змогу надавати
послуги навіть у віддалених труднодоступних населених
пунктах.

За весь період роботи мобільні бригади соціально-психологічної
допомоги надали послуги майже 78 764 особам, з них 58 691
особа – це жінки від 18 років, 12 601 – чоловіки від 18 років, 4 531 –
діти до 18 років. Було проведено 1 689 групових заходів –
профілактично-просвітницька робота серед населення (в т.ч. у
освітніх закладах). Слід зауважити, що фахівці та фахівчині
мобільних бригад також працюють з внутрішньо переміщеними
особами (14 843) та особами з інвалідністю (8 106).



МОБІЛЬНІ БРИГАДИ
СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ

Практично в усіх громадах вдалося досягти тісної співпраці з
правоохоронними органами. Разом з представниками
ювенальної превенції фахівці та фахівчині мобільних бригад
відвідують заклади освіти з інформативними тренінгами щодо
протидії ДН/ГЗН.

Після стабілізації психоемоційного стану постраждалих, наші
мобільних бригад перенаправляють їх до інших сервісів UNFPA,
Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні, зокрема до
ВОНА хабу, дружнього простору для жінок і дівчат «ВІЛЬНА»,
рекомендують гарячу Лінію підтримки для чоловіків 2345, для
підлітків — чат «Не дрібниці» та інші сервіси.

Фахівці та фахівчині мобільних бригад постійно поглиблюють
свої знання, відвідуючи тренінги та інше навчання.



ЖІНОЧИЙ ЦЕНТР
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

 У рамках проєкту в 4 кварталі 2023 року
створено 20 Жіночих центрів

працевлаштування в 4 областях України:
Дніпропетровській, Миколаївській,
Полтавській та Сумській. Завдяки

налагодженій співпраці приміщення для
Центрів надані на безоплатній основі: 18 з них
в комунальної власності, 2 від  представників

бізнесу. На базі Центрів жінки можуть
безкоштовно набути навичок прикладної

професії, знайти допомогу у пошуку роботи
та отримати стартові набори для початку

власної економічної діяльності.

Для комунікації з клієнтками центрів створені 20 телеграм
каналів та сторінки в соціальних мережах. Розроблений
індивідуальний брендбук, підібраний персонал у складі
національної координаторки, 4 регіональних координаторок та
20 кар`єрних радниць.



У 4 кварталі 2023 року в Жіночих центрах працевлаштування
відбулося 4 835 консультацій для соціально незахищених жінок з
Сумської, Полтавської, Миколаївської та Дніпропетровської
областей, 300 відвідувачок вже успішно завершили навчання та
отримали сертифікати та стартові набори для початку власної
справи з прикладних професій: 

майстрині з шугарингу, бровістки, майстри масажу, манікюру,
візажу, пекарки-кондитерки, швачки, флористки, перукарки та
перукарки-колористки.

Команда організувала 4 круглих столи на обласних рівнях
«Посилення прав, можливостей та економічної спроможності
жінок на місцевому рівні задля відбудови України». Соціальні
мережі проєкту дописами охопили понад 31 500 користувачів,
понад 60 дописів із інформацію про роботу Центрів розмістили
регіональні ЗМІ та інтернет портали. Укладено 27 меморандумів з
органами місцевого самоврядування, установами та
представниками бізнесу.

ЖІНОЧИЙ ЦЕНТР
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ



ДРУЖНІ ПРОСТОРИ ДЛЯ ЖІНОК ТА
ДІВЧАТ «ВІЛЬНА»

Станом на кінець 2023 року
діють дев`ять просторів дружніх

до жінок та дівчат “Вільна”:

У період з 23 лютого по 7 березня 2023 року за організації
ГО «Інноваційні соціальні рішення» відбулося відкриття шести
дружніх до жінок та дівчат просторів «Вільна»: 

м. Київ, м. Ірпінь, м. Суми, м. Вишгород,
м. Житомир, м. Шостка, м. Миколаїв, м. Ніжин,
м.Чернігів.

23 лютого
2023 року м. Вишгород (вул. Шолуденка, 6-Г, офіс 181);

24 лютого 16.00 м. Житомир (вул. Київська, 19/2);

04 березня 11.00 м. Миколаїв, мобільний простір (вул.
Адміральська, 20, центральна площа)

04 березня 16.00 м. Шостка (вул. Садовий бульвар, 23);

06 березня 11.00 м. Ніжин (вул. Б. Хмельницького 27, ТЦ
“Мехіко”);

07 березня 11.00 м. Чернігів (просп. Перемоги, 112).



У кожному просторі є напрацьована база партнерів — тренерок,
майстринь, експерток, волонтерок, політикинь, які регулярно
реалізують у просторах групові професійні активності для
покращення психологічного, ментального та фізичного здоров'я
жінок, підвищення їхньої кваліфікації та конкурентоспроможності,
мотивації.

ДРУЖНІ ПРОСТОРИ
ДЛЯ ЖІНОК ТА ДІВЧАТ «ВІЛЬНА»



Було реалізовано та запущено проєкт Всеукраїнської
фотовиставки «Неймовірна» спільно з Державною прикордонною
службою України.

Героїнями проєкту стали 10 прикордонниць. Фотопроєкт
покликаний показати одночасне поєднання в образі української
жінки слабкості та сили, страху та мужності, хвилювання і
цілеспрямованості. 23 серпня в дружньому до жінок та дівчат
просторі «Вільна» Києва (правий берег) відбулась презентація
Всеукраїнського фотопроєкту «Неймовірна» ініційованого
Державною прикордонною службою України за підтримки
UNFPA, Фонду ООН в галузі народонаселення та ГО «Інноваційні
соціальні рішення».

Фахівчині всіх просторів пройшли онлайн-курси на платформі
GBV Knowledge Studio, де зібрані інтелектуальні напрацювання
UNFPA Ukraine з тематики протидії та запобігання домашньому
насильству, а саме: «Протидія домашньому насильству на роботі.
Модуль 1 та 2», «Комплексний підхід до вирішення проблеми
насильства щодо жінок та дівчат в Україні» та базовий тренінг,
організований UNFPA, Фондом ООН в галузі народонаселення з
розпізнавання та протидії домашньому насильству за
інтервізійної підтримки команд мобільних бригад та можуть
проконсультувати жінку у випадках її потрапляння в зону ризику
домашнього насильства.

Протягом 2023 року фахівчинями просторів було організовано
7500 заходів, у яких взяли участь 83 700 дівчат та жінок, 9092
клієнтки отримали індивідуальні консультації психолога або
соціальної фахівчині, 9538 відвідувачок було перенаправлено до
спеціалізованих служб та інших надавачів соціальних послуг.

ДРУЖНІ ПРОСТОРИ
ДЛЯ ЖІНОК ТА ДІВЧАТ «ВІЛЬНА»



ЦЕНТРИ
ДОПОМОГИ ВРЯТОВАНИМ (ЦДВ)

У ПОЛТАВІ ТА КРОПИВНИЦЬКОМУ

ЦДВ запрацювали у місті Полтава 31 березня
2023 року та в місті Кропивницькому 5 квітня

2023 року.

Загалом послуги в ЦДВ отримали 1 325 людей (період квітень –
грудень 2023), з них 69% внутрішньо переміщені особи, 28%
звернень відбулись онлайн.
За статистикою звернень 7 з 10 клієнтів – жінки. Найбільш
популярна та затребувана послуга – соціальна. 

Фахівці та фахівчині Центру надали 854 соціальні консультації.
Крім того,  568 психологічних та 423 юридичні консультації. 

ПОЛТАВА

Загальна кількість клієнтів – 1210 людей (період квітень-грудень
2023), з них 64% внутрішньо переміщені особи, 10% послуг
надано онлайн. Більша кількість звернень від жіночої аудиторії –
79%.

Найбільша кількість запитів стосується психологічної підтримки
— 1 143 (для дітей і дорослих). 659 соціальних консультацій і 433
юридичних послуг.

КРОПИВНИЦЬКИЙ



ЦЕНТРИ ДОПОМОГИ ВРЯТОВАНИМ (ЦДВ)
У ПОЛТАВІ ТА КРОПИВНИЦЬКОМУ

Фахівці та фахівчині Центрів взяли участь у 11 загальних та
спеціалізованих тренінгах, які стосувались тематики соціально-
психологічної підтримки постраждалих від війни, домашнього
та гендерно зумовленого насильства, основ кейс-менеджменту
у випадках сексуального насильства внаслідок війни,
міжвідомчої взаємодії у сфері протидії сексуальному насильству
задля підвищення та набуття професійних компетенцій.

Працівники та працівниці Центрів допомоги врятованим
роздали 530 мотиваційних наборів для жінок в м. Полтава та 189
мотиваційних наборів для жінок в м. Кропивницький.

Центр допомоги врятованим м. Полтава та Центр допомоги
врятованим м. Кропивницький взяли участь у промокампаніях
UNFPA для підвищення видимості сервісу серед громадськості:

«Товари, яких не існує» — колаборація UNFPA, Фонду ООН у
галузі народонаселення в Україні та мережі мультимаркетів
«Аврора» та фотопроєкт «(Не)помітні історії», що розповідає про
9-х людей, змушених покинути свої домівки внаслідок
повномасштабного вторгнення російською федерацією. ЦДВ
Полтава та Кропивницький надали історії своїх клієнтів (за їх
згоди та зі зміненими персональними даними).



КАР’ЄРНИЙ ХАБ «ВОНА»
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

ТА В М. ЧЕРНІВЦІ

За час своєї діяльності команда Хабу взяла в
роботу близько 2000 жінок, які перебувають в

складних життєвих обставинах. Фахівчині
проконсультували більше ніж 900 клієнток з
різноманітних кар’єрниих запитів, серед них: 

За час роботи надали 1280 кар’єрних консультацій, 494
індивідуальних психологічних консультацій, 308 жінок взяли
участь в групових психологічних консультаціях, 682 жінки були,
або знаходяться в супроводі у кар’єрних радниць, понад 30
жінок відкрили власну справу, 213 жінок знайшли роботу, 265
здобули нову професію на курсах. Загалом наші тренінги та
групові події відвідали  понад 1000 клієнток!

постановка кар’єрної цілі, оцінка Soft skillsі Hard skills,
складання або редагуваннярезюме, пропрацювання
джерел пошуку роботи, створення індивідуального
плану економічної безпеки, підготовка до співбесіди,
навчання, перекваліфікація та підвищення мотивації,
підтримка під час проходження випробувального
терміну та інші.



КАР’ЄРНИЙ ХАБ «ВОНА»
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ТА В М. ЧЕРНІВЦІ

КУРСИ,
ЯКІ РЕАЛІЗОВАНО ХАБОМ:

«Курс бебісіттерів»

«Курс бухгалтерське
ведення ФОП»

«Курс грумінг»

«Курс дизайнерів
інтер’єру»

«Курс майстринь
манікюру»

«Курс проєктних
асистенток»

«Курс проєктних
координаторок»

«Курс
електромонтерок»

«Курс рієлторок»

«Курс «Старт
бізнесу»

«Курс стюартів»

 «Курс сушисток»

«Курс SMM»

 «Пекарський курс»

Одним із масштабних курсів був навчальний курс «Права
розширюють можливість» у співпраці з Київською міською
державною адміністрацією, на котрий отримали 2500 заявок, з
них відібрано 15 дівчат, які прослухали теоретичну частину та
пройшли практичну частину аби отримати водійське
посвідчення категорії «В», троє дівчат з інвалідністю було
долучено до такого ж курсу, проте в інклюзивній школі.



Команда проєкту зібрала 25 картин, створених клієнтками Вона
хабу та організувала виставку робіт в Центрі української культури
та мистецтва, котра пройшла з 15 по 25 вересня. Усі виставлені
картини можна було придбати. Окремо на відкритті виставки
представили успішні бізнеси наших клієнток, які зараз активно
розвиваються, наприклад: магазин вінтажного одягу, магазин
в’язаного одягу, магазин шовкових піжам та аксесуарів, магазин
мила та косметики ручної роботи, кондитерські, магазин корисних
продуктів та пастили, браслети та інші прикраси ручної роботи,
центр розвитку дітей, послуги ілюстраторки-дизайнерки та інші.

15 грудня 2023 вперше відбувся Форум «Економічне наснаження
вразливих жінок задля подолання гендерно зумовленого
насильства та відбудови України», метою котрого було
підкреслити синергію між розширенням економічних
можливостей жінок та протидією та запобіганням ГЗН,
наголошуючи на критичній ролі таких ініціатив, як проєкт ВОНА
хаб. На Форумі показали роботу не тільки команди хабу, участь у
ньому взяли й наші клієнтки, які поділилися своїми життєвими
історіями, представили свій бізнес.

Важлива подія, котру відзначав Хаб у 2023 році — його
перша річниця.

КАР’ЄРНИЙ ХАБ «ВОНА»
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ТА В М. ЧЕРНІВЦІ



Окрім того протягом року було постійно організовано та
проведено навчання «Твій шлях до підприємництва». 

У РАМКАХ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ В
ЧЕРНІВЕЦЬКОМУ ХАБІ БУЛИ ПРОВЕДЕНІ

НАСТУПНІ КУРСИ: 

КАР’ЄРНИЙ ХАБ «ВОНА»
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ТА В М. ЧЕРНІВЦІ

Курс «Вступ до ІТ» 

Майстриня із
ламінування вій

курс «Майстрині-
грумерки»

Курси мобільної
фотографії

Курси навчання на
операторку налаштування

кавового апарату

Курс
«Асистентка викладача по

роботі з дітьми ООП» 

Кондитерський курс
«Торти від «А» до «Я» 

Протягом 2023 року в кар'єрний та бізнес хаб «ВОНА»  в Чернівцях
надав понад 1400 індивідуальних, кар'єрних консультацій з такими
основними запитами: 

постановка кар'єрних
цілей

пошук роботи

створення резюме та
індивідуального плану
економічної безпеки



КАР’ЄРНИЙ ХАБ «ВОНА»
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ТА В М. ЧЕРНІВЦІ

З нагоди річниці діяльності хабу відбувся захід, на якому були
присутні не лише наші клієнтки, представники партнерських
організацій та органів державної влади. На заході функціонувала
ярмарка, учасницями котрої були 10 клієнток хабу, які
започаткували власну справу. Також протягом заходу відбувалася  
фото-виставка 10 успішних історії клієнток хабу, що змогли
опанувати нові професії та досягнути успіху в новій роботі. Також
на заході функціонувала дискусійна панель присвячена
обговоренню успішних інструментів протидії ДН та ГЗН, де взяли
участь представниці бізнесу, громадського сектору, представниці
влади. Одна з панелей була надана жінкам, що постраждали від
ДН та ГЗН, де вони могли поділитись викликами, з котрими
зіштовхувались та порадами для тих, хто наразі знаходиться у
такій ситуації.

За для підтримки та розвитку жіночого підприємництва було
організовано інтенсивний курс на якому дівчата прослухали курси
з основ проєктного-менеджменту, написання бізнес-планів,
фінансам та основам ціноутворення, а також лекції по СММ та
маркетингу. Курси були розроблені на основі конкретних запитів
жінок, що розпочали, або тільки планують розпочати власну
справу. 



СПЕЦІАЛІЗОВАНІ СЕРВІСИ ДЛЯ ОСІБ
ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ДОМАШНЬОГО
НАСИЛЬСТВА ТА/АБО НАСИЛЬСТВА

ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ 

Протягом 2023 року облаштовано
спеціалізовані сервіси в Сумській, Київській,

Житомирській, Чернігівській областях,
фахівцям установ забезпечена виплата

заробітної плати.

Денний центр — це безоплатний, доступний та безпечний
простір, де в комфортних умовах постраждалі від насильства
можуть отримати комплексну допомогу:

— консультування психолога(-ині) та соціального
працівника(-ці);

— юридичне консультування;

— послугу соціального супроводу, яка направлена на
подолання або мінімізацію наслідків домашнього та
гендерно зумовленого насильства;

— інформування про послуги інших організацій та
установ, що здійснюють заходи у сфері запобігання та
протидії насильству.

ДЕННІ ЦЕНТРИ ТА
КРИЗОВІ КІМНАТИ



У 2023 році Денний центр запрацював на базі Сумського міського
центру соціальних служб. Також Денний центр з кризовою
кімнатою працює в Ніжинській громаді та в місті Чернігові. 

Протягом звітного періоду ми підтримували функціонування
закладу у Коростенській громаді та у Фастівській громаді, де він
працює з кризовою кімнатою. 

Кризові кімнати розраховані на одночасне перебування до 10 осіб.

СПЕЦІАЛІЗОВАНІ СЕРВІСИ ДЛЯ ОСІБ ПОСТРАЖДАЛИХ
ВІД ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА ТА/АБО НАСИЛЬСТВА

ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ 

ПРИТУЛОК ДЛЯ
ПОСТРАЖДАЛИХ ОСІБ 

Функціонує притулок для постраждалих від домашнього
насильства та/або насильства за ознакою статі у Тростянецькій
громаді на Сумщині, де надають комплексну соціально-
психологічну, первинну правову допомогу та соціальні послуги з
проживанням. Притулок розрахований на одночасне
перебування 13 осіб.



ПІДТРИМКА ОРГАНІЗАЦІЙ
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ДЛЯ

НАДАННЯ МІЖСЕКТОРАЛЬНОЇ ЕКСТРЕНОЇ
ДОПОМОГИ ВПО ТА ПОСТРАЖДАЛИМ ВІД

КОНФЛІКТУ ОСОБАМ В УКРАЇНІ

Цей проєкт реалізовано протягом 2023 року
спільно з Данською радою у справах біженців

було реалізовано дві фази проєкту. 

ЗА ПЕРШУ ФАЗУ ПРОЄКТУ
ОХОПИЛИ 3 218 ОСІБ І ВИДАЛИ:

ЗА ДРУГУ ФАЗУ ПРОЄКТУ
ОХОПИЛИ 7 313 ОСІБ, ЯКИМ ВИДАЛИ:

841 індивідуальних харчових наборів 

184 наборів дитячого харчування

50 пар індивідуального ортопедичного взуття

2600 продуктових наборів

500 наборів дитячого харчування

100 пар ортопедичного взуття



В ХОДІ ПРОЄКТУ МИ ОХОПИЛИ
55 ЖІНОК.

— провели серію тренінгів з фінансової грамотності,
комунікаційної стратегії та старту бізнесу з нуля; 

— організували професійні курси з трьох
спеціальностей (майстрині манікюру, майстрині
бровістки та пекарська справа) з видачою стартових
наборів;

— об'єднали у творчу спільноту жінок, які роблять
перші кроки на шляху до створення власного бізнесу
для взаємопідтримки та обміну досвідом. 

СТАРТ ВЛАСНОЇ СПРАВИ

Проєкт покликаний допомогти жінкам
розпочати власну справу та почувати себе

впевнено на цьому шляху. Протягом 2023 року
він реалізувався на Київщині з охопленням

клієнток з Ірпеня, Вишгорода, Броварів та Києва. 



З МЕТОЮ КООРДИНАЦІЇ ТА РОЗВИТКУ
СИСТЕМИ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я В

М.КИЄВІ ПРОВЕЛИ ДВІ СТРАТЕГІЧНІ СЕСІЇ
ЗА РЕЗУЛЬТАТОМ КОТРИХ СТВОРИЛИ
ПРОЄКТ ПЛАНУ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ

МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ'Я МІСТА. 

з метою формування плану дій розвитку
ментального здоров’я в місті Києві, а також

визначення пріорітетних проєктів відповідно
потребам містян. 

відбулося з метою виявлення бар’єрів, прогалин
та проблем у системі ментального здоров’я в

місті Києва.

ПРОВЕДЕННЯ ДРУГОЇ
СТРАТЕГІЧНО Ї СЕСІЇ

ПРОВЕДЕННЯ ПЕРШОЇ
СТРАТЕГІЧНО Ї СЕСІЇ



ВЖЕ ЗДІЙСНИЛИ
НАСТУПНІ КРОКИ: 

— виявлено потреби державних установ у
покращенні гендерних політик.

— узгоджено дії з партнерами у м. Києві та
регіональними коаліціями.

— проведено публічне інформування громади про хід
виконання Плану заходів «Жінки, мир, безпека». 

— розпочато аналіз документів, що визначають
механізми протидії дискримінації, сексизму,
насильству за ознакою статі.

ГОЛОС РІВНИХ:
УЧАСТЬ ЖІНОК У ПИТАННЯХ МИРУ

Цей проєкт розпочато у 2023 році, його головна
ціль — налагодження системи підтримки

київської громади у виконанні
«Плану заходів 1325», який є важливим кроком
до євроінтеграції. Проєкт допомагає вирішити

проблему дискримінації жінок шляхом
вживання заходів щодо покращення стану

гендерної політики. 



Результатом проєкту буде формування плану та постановка
першочергових завдань для удосконалення гендерної політики
КМР/КМДА та розроблення рекомендацій до політик запобігання
дискримінації та протистояння сексуальним домаганням на
робочому місці

ГОЛОС РІВНИХ:
УЧАСТЬ ЖІНОК У ПИТАННЯХ МИРУ



Проєкти ГО «Інноваційні соціальні рішення» реалізуються в рамках імплементаційної
угоди з UNFPA, Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні, за фінансової
підтримки посольств Сполучених Штатів Америки, Великої Британії, Данії, Канади,
Швеції, Гуманітарного Фонду ООН і Данської ради у справах біженців. 

ПРОЄКТ
«КОНСОЛІДОВАНІ: НАВЧАННЯ

ТА НЕТВОРКІНГ ФАХІВЦІВ З
РЕАГУВАННЯ НА ВИПАДКИ СНПК»

Він націлений на підвищення професійних
компетенцій у відповідальних осіб щодо

запобігання, протидії та реагування на СНПК
шляхом навчання його ідентифікації та потреб

постраждалих, вибудування системи
перенаправлення та супроводження

постраждалих до моменту вирішення їхнього
запиту та розвиток міжвідомчої взаємодії.

За проєктом вже розробили контент-план та підготовлено
опитування для фахівців Київської громади, завдяки якому ми
отримаємо зріз знань та підготуємо методичні матеріали для
фахівців. 


